
Ãåíåðàòîðû (îñöèëëÿòîðû)
               
 

                       ÃÊ27-ÒÑ 
                        ÏÐÅÖÈÇÈÎÍÍÛÉ ÊÂÀÐÖÅÂÛÉ  

                    ÃÅÍÅÐÀÒÎÐ 
  

 
 

1. Îñíîâíûå ïàðàìåòðû  
 1.1. Ñòàíäàðòíûå ÷àñòîòû, ÌÃö  

q ñ âûõîäà îñíîâíîé êâàðöåâîé ÷àñòîòû               
q ñ âûõîäà óäâîåííîé ÷àñòîòû                               

 
4,9152; 5,0; 5,155; 5,120; 5,184 

9,8304; 10,0; 10,23; 10,24; 10,368. 
 

 1.2. Íåñòàáèëüíûå ÷àñòîòû  
 â èíòåðâàëå ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð: 
               îò –600Ñ  äî +60�+700Ñ                                        
               îò –400Ñ  äî +55�+600Ñ            

                           îò –100Ñ  äî +550Ñ 
 

 

 
                             

  < ±  5,0õ10-8 
< ± 3,0õ10-8 
< ± 1,0õ10-8 

 1.3. Äîëãîâðåìåííàÿ íåñòàáèëüíîñòü  
 ÷àñòîòû (áåç êîððåêöèè): 
 çà ñóòêè 
 çà ãîä 

 

 
 

< ±  3,0õ10-9 
< ±  1,5õ10-7 

 1.4. Íåñòàáèëüíîñòü ÷àñòîòû îò èçìåíåíèé  
íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 12 Â ± 10% 

 

 
< ±  5,0õ10-9 

 1.5. Íåñòàáèëüíîñòü ÷àñòîòû îò èçìåíåíèé íàãðóçêè               
 50 Îì�200 Îì  

 

 
< ±  5,0õ10-9 

 1.6. Ïðåäåëû ïåðåñòðîéêè ÷àñòîòû ïðè ïîñòàâêå 
 îòíîñèòåëüíî íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ ÷àñòîòû  

 

 
>±  4,0õ10-7 

 1.7. Âðåìÿ óñòàíîâëåíèÿ ÷àñòîòû ïîñëå âêëþ÷åíèÿ: 
 ñ òî÷íîñòüþ  ±(1,5-2)õ10-6                                                              
 ñ òî÷íîñòüþ  ± 1,0õ10-7    ïðè –600Ñ   

                                                        ïðè +250Ñ 
 
             ñ òî÷íîñòüþ   ± 5,0õ10-8   ïðè –600Ñ 
                                                        ïðè +25 0Ñ                                             

 
  < 3 ìèí. 
< 7 ìèí. 
< 5 ìèí. 
< 8 ìèí. 

< 5,5 ìèí. 

 1.8. Òîê, ïîòðåáëÿåìûé â óñòàíîâèâøåìñÿ ðåæèìå  
                                            ïðè –600Ñ   

                                                        ïðè +25 0Ñ 

 
< 54 ìÀ 
< 45 ìÀ 

 
1.9. Òîê, ïîòðåáëÿåìûé âî âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ 

            (ïèêîâîå çíà÷åíèå â òå÷åíèå 3�5 ñåêóíä) 
 

      < 0,50 À (åñëè òðåáóåòñÿ, òî < 0,250À) 
 

 
 1.10. Âûõîäíîé ñèãíàë ñèíóñîèäàëüíûé: íà                  íàãðóçêå 50 Îì  

                                                         
                                                                         íàïðÿæåíèå  

                                                                     
 
 
 
                                                               îñëàáëåíèå ãàðìîíèê  

 
 
 

185 ìÂ ± 85 ìÂ äëÿ âûõîäà 
ñ îñíîâíîé ÷àñòîòîé; 

275 ìÂ ± 125ìÂ  äëÿ âûõîäà 
ñ óäâîåíèåì ÷àñòîòû 

 
äî 30 äÁ 

 1.11. Êðàòêîâðåìåííàÿ íåñòàáèëüíîñòü 
                      ÷àñòîòû (âàðèàöèÿ Àëëàíà) çà 1 ñåê.  

               < 2,0õ10-11  äëÿ âûõîäà 
ñ îñíîâíîé ÷àñòîòîé; 

                < 3,0õ10-11  äëÿ âûõîäà 
ñ óäâîåíèåì 

 1.12. Îòíîñèòåëüíîå èçìåíåíèå ÷àñòîòû  
Â ïðîöåññå è ïîñëå âîçäåéñòâèÿ 
Ïðîíèêàþùåé ðàäèàöèè  

(åñëè äàííîå òðåáîâàíèå çàäàåòñÿ ïðè çàêàçå) 
  

 
 

< ±  1,0õ10-7 

 1.13. Ìàññà 185 ã 
              

 
 

34 À
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2. Âíåøíèé âèä, ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (ìì) è ïîäêëþ÷åíèå âûâîäîâ  

 
 

Ðåàëüíûé ðàçìåð 

 
 
  

3. Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè 
   

  

 3.1. Òåìïåðàòóðà ñðåäû  
        ðàáî÷àÿ 
        ïðåäåëüíàÿ 

               
 îò –600Ñ  äî +60(+70)0Ñ      

           îò –600Ñ  äî  +860Ñ                                    
 3.2. Âëàæíîñòü 98% ïðè +350Ñ  
 3.3. Ìåõàíè÷åñêèé óäàð  500 g 
 3.4. Âèáðàöèÿ 1-500 Ãö, 10 g 
 3.5. Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî òîêà 

       íîìèíàëüíîå 
       äîïóñòèìûå èçìåíåíèÿ 
 

 
12 Â  

10,8-15,0 Â 
Ïðèìå÷àíèå: âîçìîæíà ìîäèôèêàöèÿ 27(24) 

Â± 20%  
 3.6. Ãåðìåòèçàöèÿ Ãåíåðàòîð ãåðìåòèçèðîâàí 
              
 

Ãåíåðàòîð âêëþ÷åí â «Ïåðå÷åíü èçäåëèé, ðàçðåøàåìûõ äëÿ ïðèìåíåíèÿ� » (ÌÎÏ 44) 
 
 
 

1 - âûõîä âíóòðåííåãî èñòî÷íèêà îïîðíîãî
íàïðÿæåíèÿ
2 - U = + 12 Â ±10%

3 - âûõîä 5 ÌÃö
4 - âûõîä 10 ÌÃö
5 - âõîä íàïðÿæåíèÿ êîððåêöèè ÷àñòîòû
6 - íå ïîäêëþ÷àòü
1*-6* - îáùèé êîðïóñ

1 - âûõîä âíóòðåííåãî èñòî÷íèêà îïîðíîãî
íàïðÿæåíèÿ
2 - U = + 12 Â ±10%

3 - âûõîä 5 ÌÃö
4 - âûõîä 10 ÌÃö
5 - âõîä íàïðÿæåíèÿ êîððåêöèè ÷àñòîòû
6 - íå ïîäêëþ÷àòü
1*-6* - îáùèé êîðïóñ
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